

创业失败, 残疾青年离家后坠河

亲友找寻多日, 等来的却是噩耗



李文强及其三轮车被吊出赵王河。消防供图

本报菏泽12月9日讯(记者 邓兴宇) 8日下午, 菏泽长城路桥音乐喷泉附近的赵王河中, 打捞出一具男性遗体, 经确认, 此人正是失踪多日的李文强。本月2日, 残疾人李文强因创业失败离家出走, 家人苦寻多日, 没想到等来的却是这样的噩耗。目前, 李文强身亡原因还在进一步调查中。

今年28岁的李文强自幼患有小儿麻痹症, 双腿行动不便, 虽然家境不算富裕, 但娶妻生子, 日子还算幸福。今年6月, 李文强投资20余万元, 在菏泽医专附近开了一家甜品冷饮店, 希望能有更好的收入。他的励志故事曾被菏泽当地媒体报道, 得到许

多市民的关注和支持。

冷饮店刚开业时, 生意不错, 但9月份开学后天气转凉, 冷饮行业进入淡季。眼看生意越来越淡, 李文强彻夜难眠。“开店的钱大部分都是借来的, 他的压力非常大!”李文强的妻子岳女士说, 从8月到10月, 李文强一直失眠, 甚至患上了抑郁症。

据其家属介绍, 10月中旬, 李文强说自己病了, 感觉撑不下去了, 觉得自己是家里的累赘。为了帮他恢复状态, 岳女士带他到医院治疗, 并遵医嘱定期服药。

本月2日, 岳女士再次去医院为李文强取药, 李文强在医院外等候。岳女士从医院出来时, 李文强和三轮车却都不见了。岳

女士事后得知, 李文强曾告知医院的大夫, 他想出去静静。

李文强失踪后, 其亲友四处寻找。通过手机定位, 岳女士发现丈夫的手机曾出现在中国林展馆附近, 但找了两天都没有结果。直到8日下午, 李文强的好友丁先生在赵王河畔寻找时, 发现河内有一辆银蓝色的电动三轮车很像李文强离家出走时骑的, 便报了警。

当日下午3点左右, 消防官兵将三轮车打捞出来, 发现车内有一具男性遗体。经岳女士确认, 该男子正是失踪多日的李文强。

目前, 菏泽双河路派出所正就此事进行调查, 李文强的死因还在进一步确认中。

雅典迷你马拉松 济南81岁老太拿金牌

平时每天跑十多公里, 玩转“朋友圈”

近日, 81岁的济南老人黄淼参加了第33届雅典国际马拉松比赛, 她以42分42秒的成绩夺得5公里短程赛75岁以上年龄组的冠军。

生活中的黄淼耳不聋眼不花, 每天都要跑十多公里, 而且会玩电脑、爱上微信“朋友圈”, 精神头赶得上五六十岁的人。

本报记者 范佳



9日上午, 在英雄山广场上, 黄淼和舞伴一起跳舞。本报记者 范佳 摄

● 每天上午运动不停

9日上午, 在英雄山广场上, 81岁的黄淼正和舞伴一起跳舞。几个小时前, 她刚在小区匀速跑完了13公里。

对黄淼来说, 运动是她每天的必修课。她清晨4点多起床, 用半个小时热身, 5点多出门在小区里跑五到十公里, 然后回家给孩子们做早饭。吃过早饭后, 她从阳光100小区步行半个小时到英雄山广场跳

舞, 两个小时后再步行回家。黄淼的儿媳张静调侃说:“婆婆每天准点到英雄山‘上班’, 周一到周五跳舞, 周末唱歌。”

下午的时间, 黄淼大多用来休息, 一周抽出一两天和好友打麻将。由于精神头好, 她每晚10点才上床睡觉。

不过, 这样的习惯是黄淼最近几年才养成的。“我以前是妇

产科医生, 工作很忙。再加上家里有四个孩子, 家务活很重。”黄淼说。

爱上跑步, 是从2009年开始的。儿媳张静说, 那一年, 她儿子住了校, 她和丈夫开始长跑, 有时也带上婆婆。一开始婆婆只是走走, 后来就跑起来了, 渐渐地从两三公里增加到现在的十二三公里。

● 在雅典被问“真有81岁?”

今年10月, 黄淼参加了莱芜雪野湖马拉松赛, 她轻松跑完了5公里。不久, 意犹未尽的她又参加了济南园博园长跑邀请赛, 7公里跑下来用时仅55分钟。

11月, 在儿子儿媳的陪伴下, 黄淼来到了马拉松的发源地, 参加了第33届雅典国际马

拉松比赛, 并且以42分42秒的成绩, 获得了5公里短程赛75岁以上年龄组的冠军。

其实, 因为倒时差没休息好, 再加上当地赛道上下坡多, 她并没有发挥出最佳水平, 平时跑5公里她曾跑到40分钟以内。“名次我并没想过。”黄淼说,

让她激动的是现场氛围。四万多人同跑, 一路上很多人问她:“你真的有81岁吗?”还有很多人与她合影, 当场决定“明天我也开始跑”。

本月27日, 黄淼还准备和儿子儿媳一同去苏州参加比赛。“这次准备跑10公里, 这样才过瘾。”黄淼笑着说。

● 玩微信上QQ, 被叫“太阳奶奶”

别看黄淼已经81岁了, 但她耳不聋眼不花, 腿脚灵活, 心思敏捷。这么多年她基本没生过病, 也很少感冒吃药。

每次运动完, 黄淼都感觉心情愉悦, 她觉得自己的体力、精神都

保持在五六十岁的状态。“我一冬天就穿两条单裤, 从不得冷。”她掀着裤腿笑着对记者说。

采访时, 黄淼不时拿出智能手机, 回复好友的微信。“婆婆很时髦, 学年轻人在微信‘朋友圈’

发链接, 分享防癌妙招。还玩QQ, 学电脑。她的手机里啥都有, 大家都叫她‘太阳奶奶’。”张静说, 婆婆喜欢和年轻人玩, 看到一些六七十岁的老人动作缓慢, 就“急得慌”。

新款老人专用手机, 来电申购

听歌听戏听相声, 微信QQ 家人亲 触摸大屏语音王, 双卡收音一应俱全



方便操作, 所以, 针对老年人手机需求日益强烈, 急需一款老年人专用的手机面向市场。

近日, 由深圳京立通信有限公司成功研发了一款手机, 该手机触摸屏幕大, 能声音提示, 拥有这部智能老人手机就相当于同时拥有一部音乐播放器, 评书机, 视频看戏机, 一部照相机, 一部收音机。一部智能手机就能让老年人的生活更加多姿多彩。真正成为了符合老年人使用的一款贴心手机;

操作简单: 3.5寸触摸大屏, 远远大于现在的老年手机, 摆脱传统手机的按键式功能, 能做到声音与文字的相互转化, 同时能准确读出手机上的各类信息, 不需要戴眼镜看字体, 使操作更为方便。

贴心家人: 该手机有QQ、微信等通讯软件, 让老年人简单的与子女进行不同形式的沟通和互动, 时时看到孩子们的生活圈, 但又不打扰到年轻人, 使中老年人一点都不落伍于时代, 同时更增强家庭的紧密度和亲情感;

智能化生活: 该手机加入了1500段经典

老歌、评书、戏曲、相声、养生; 不需要带着那么多电子产品, 让老年人随时随地都能享受生活乐趣;

便捷生活: 该手机当然还有沿袭传统的收音机、手电照明等功能, 更加方便和丰富老年人的生活。功能: 模拟电视机, 自动对时, 老黄历, 闹钟, 计算器, 智能语音等。外置手电筒方便实用;

质量过硬: 该手机告别了电池不耐用, 声音小, 按键不灵敏, 容易死机等质量问题, 厂家保修期长达3年, 手机的使用寿命经检测长达8-10年。质量上远远高于行业标准。成为一款真正长寿的手机。

新款老年专用手机 申领活动全国展开 操作简便一学就会

为了进一步方便老年人的生活, 同时为了更好的推广该款手机, 该厂家采取向60岁

以上的老年朋友体验第一批手机, 让大家通过试用的方式来认同其品牌, 原价998元一台的老人智能机, 现按生产成本358元一台, 如果想再备一块原厂电池备用, 只需加40元即可, 除此之外不再收取任何费用! 由快递免费送上门。温馨提示:

1. 由于经费有限, 报名人数过多, 每个地区限额100名, 以排号的方式发售。
2. 本次活动各地区拨打电话前20名更有机会获得免费原装电池及8G内存卡, 先到先得, 领完即止。
3. 厂家同时敬告此批体验者, 请您将使用的感觉和心得告知我们, 同时也希望您告诉身边的老年朋友, 真正将我们的品牌口碑树立起来, 让我们这次手机发放的意义真正体现出来。

申领热线4006-628-552